

七岁走失男孩 半路遇家人

快报讯(记者 解璐) 昨天上午,一名7岁的男孩和他的哥哥们——两名8岁的男孩一起逛超市,结果走失。一名好心市民抱着一丝希望将男孩带回欧尚超市寻找线索,碰巧的是,半路上男孩与两名正手足无措的哥哥相遇……

7岁的安徽男孩小飞(化名),近日来到南京的姨妈家暂住。为带小飞见识一下南京的大超市,上午趁姨妈出去买菜,姨妈家两个小孩就带他来到了汉中门大街的欧尚超市,谁知逛了几圈,兴奋的小飞竟与两位哥哥走散了,他一边走一边四处寻找哥哥的踪影,竟然走到了南京审计学院的大操场上。看四周都是陌生的身影,小飞终于哇哇大哭起来。

市民周先生走过去,“别怕,不要哭,你叫什么名字?家住哪里?伯伯送你回去。”周先生一边哄,一边试图询问小飞的住址。初来南京的小飞根本答不上来,他只是抽泣着说,自己在逛超市时,两个哥哥就不见了。

周先生想了想,认为还是把小飞带到超市去,向超市工作人员询问,希望能寻找到一些线索。当周先生领着小飞来超市门前,刚刚还在抽泣中的小飞突然两眼放光,“哥哥!”小飞挣脱了周先生的手,呼唤着朝前方两名小男孩飞奔过去。

“你去哪儿啦?我们到处找你。”其中一名小男孩嚷道。原来这两名稍大一点的男孩正是小飞的哥哥,当时他们在超市里面到处寻找,却始终找不到小飞的踪影。“我们俩都急死了,你怎么能乱跑呢?”两个哥哥像个小大人一样教训起小飞来。小飞调皮地吐了吐舌头,咧开嘴笑了,脸蛋上还挂着泪痕。

跟周先生告别后,两名小男孩带着小飞回了家。

逛趟专卖店 弄丢救命钱

快报讯(见习记者 张淑娟 记者 解璐)“这肯定是4月6日到我们店里来的那两位顾客丢的包。”昨天下午2:30左右,湖南路耐克运动专卖店的售货员在清理货品的时候,在货品中间发现了一只女士用包。“很可能是昨天那两位安徽顾客丢下的。”售货员回忆道。

据该售货员介绍说,4月6日下午,有一对30岁左右的男女顾客曾经在他们的店里试穿衣服。他们走后不久,又回来了一趟,说是包丢了,问店里有没有人看到。

售货员说,当时顾客的神态非常焦急,因为包里面有他们来南京看病的救命钱。“我们当时确实没有人看到,他们自己找了一下,也没有找到,就离开了。”售货员回忆。当昨天上午店员清理货品的时候,才猛然发现一个女包在一堆货品里压着。

经检查,包里有一本江苏省人民医院的病历,现金若干,还有一张身份证。“从身份证的照片,我认出了那天来的那个女顾客,姓车。他们来南京看病,丢了包,肯定着急死了。可是我们不知道怎么联系他们。”这个售货员表示,他已将包送到湖南路派出所,请求民警跟丢包的女女士联系。

目前,民警尚未联系到这位安徽和县的女女士,如果女女士或者车女士的亲属看到快报,请与湖南路派出所联系,前来领包。

一听儿子被绑架 父亲急着汇“赎金”

银行大堂经理帮他识破骗局,电话那头儿子很平安

昨天下午约2点,北京西路一家建设银行里,一名顾客称自己的儿子被绑架需要急汇一笔钱,银行大堂经理估计到这很可能是一场骗局,便极力阻止,然而这位父亲却坚持要汇。最后,银行通过电话联系到了他的儿子,亲自接了电话,得知儿子安然无恙,父亲才放下心来。

听说儿子被“绑” 男子急去银行汇款

“我看到一名中年男子和一名老年人急匆匆地进了银行,神色十分着急,感觉像是有什么大事。”北京西路46号中国建设银行的大堂经理黄蓉回忆道。

这名男子便是40多岁的张先生,他和老丈人来到银行后径直奔向柜台,语气急促地说:“快,给我转一万元到这个账户。”张先生的声音有些颤抖,连话都说不完整了,这更让黄蓉起了疑心。

黄蓉试探性地询问张先生出了什么事,可是,张先生却没有搭理她,一旁张先生的老丈人叹了一口气说:“我的外孙被绑架了。”

原来,张先生的儿子小靖(化名)是南京某中学高三年级的学生,中午吃完饭,因为学校要开大会,小靖就早早去了学校。刚出门没多久,张先生就接到一个电话,一名男子告诉他:“你的儿子现在在我们手上,赶快汇一万块钱来,否则我们就撕票。”接着话筒里传来了一名少年的声音:“爸爸,我……”接着,电话就被挂断了。张先生的心一下子就提到了嗓子眼:“我快要急疯了。”他和老丈人急匆匆地来到建设银行就准备汇款。

大堂经理疑是骗局 男子却执意要转账

黄蓉一听心里就明白了八九分:“这种事大多是骗人的,我看还是先联系一下你外孙再说。”心急如焚的张先生不理睬黄蓉的建议,执意要汇钱,以致于他精神高度紧张,几次都按错了密码。银行柜面的工作人员也表示为了客户的资金安全,暂且不能为张先生汇钱。

爱子心切的张先生,此时根本无法理解银行工作人员的做法,他见银行工作人员不愿意为他汇钱,干脆自己拿着银行卡跑到外面的ATM自动取款机上转账。同时“绑匪”又给张先生打来电话,催促他赶紧汇钱,“再不汇,我就撕票!”“绑匪”疯狂地叫嚣。

看到张先生的心情已几近失控,银行的工作人员拨通了110,并且与小靖的学校取得了联系。此时,学校正在开大会,学校保安赶紧找到小靖的班主任,班主任告知保安“小靖正在现场”。保安的回答,让小靖的外公惊喜不已,他赶紧跑到外面找到正在ATM机上转账的张先生,告诉他情况。可是电话中“绑匪”依然不停地催促和威胁,张先生不

相信老丈人的话,依然继续着转账的操作。

接到儿子电话 骗局揭穿 他怒喝“绑匪”

事态紧急,看来如果不让小靖亲自与张先生交谈,张先生是不会住手的。黄蓉先让人稳住了张先生,并请求学校保安把小靖喊过来接电话,几分钟后,外公从银行里面小跑到ATM机上大声对女婿说:“儿子喊你接电话。”张先生一听,疯了似地往银行里跑。抓起银行的电话,果然传来了儿子熟悉的声音。“儿子,是你吗?”张先生急促地问:“你吓死我了,有人说你被绑架了。”小靖很诧异:“我在学校好好的啊。”“那你就在学校,别到处跑,我待会去接你。”张先生悬着的心终于放下来了。

可笑的是,与儿子通话的同时,张先生并没有挂断自己手机上与“绑匪”的电话。与小靖通话之后,张先生质问对方道:“你什么人啊,怎么这么不厚道?你到底想干什么?”听到张先生连珠炮似的问题,“绑匪”知道事情败露,便挂断了电话。

“绑匪”究竟是何人,警方正在进一步调查中。

快报记者 解璐
见习记者 张淑娟



名贵婚车前 过把瘾

一位市民在豪华婚车前拍照留念。昨天,“南京首届婚车展”在南京市规划展览馆广场上举行,各种气派、高档次的豪华婚车吸引了不少市民的眼球。

快报记者 施向辉 摄

取一万元 银行竟给了两万

马先生一夜没睡安稳,主动把钱退还银行

快报讯(记者 赵守诚) 高淳溇溪镇农民马先生前一天一夜没睡安稳,早上到镇上农业银行取款,取款单写得明明白白取一万元,可银行却给了两万元。回到家里,夫妻俩面对凭空多出来的一万元,矛盾万分,两人都是打工的,孩子才5岁,正缺钱花,“送上门”的一万元可谓雪中送炭。可这是“不义之财”,不该自己得的不能要。昨天上午,他们还是主动把钱退还给了银行。

前晚10时许,犹豫不决的马先生给快报打来电话,述说自己的矛盾心情。他是农民,农闲时在外面做建筑工,辛苦忙到晚每天挣60元。前天上午9时许,因家中急需钱,他到镇上农业银行,把存了快一年

的一万元活期存款取出来。填好取款单,从窗口递过去,当工作人员把钱点好给他时,他一下傻了眼,明明取一万元,银行却给了两万元!

当时,他有点晕,稀里糊涂地回到家,数来数去还是两万元。这多出来的钱,退还是不退?他与妻子犹豫不决。家里实在太需要钱了,妻子在镇上农药厂打工,一天忙到晚,每月才拿900元。一万元等于夫妻俩苦三四个月的收入呀。而且是银行主动给的,不退问题不大。但想到做人要厚道,这毕竟是不劳而获的钱财,虽然家庭生活困难,可拿了总觉得良心不安,两人一合计:退好!但一万元真的要退回去,又舍不得。

矛盾、犹豫、无奈,马先

生十分痛苦。记者耐心地做工作,这是不义之财,做人要本分,古人都知道贫贱不能移。马先生当晚表示,还要考虑考虑。昨天上午,他在电话中释然地说:“一夜没睡,想来想去,还是快报记者说得对,这钱不能要,不该我们得的不能拿!”上午10时,他主动到银行,退还了一万元。银行方面奖励了他一条南京牌香烟。

对马先生退款之举,农业银行周先生向记者表示,这种精神值得学习。那么,为何银行会出现这种失误?周先生称,这类事不常见,工作人员太忙,有时连喝水、上厕所的时间都没有,难免会一时疏忽,出现差错,情有可原。

(马先生爆料奖80元)



4岁儿子“教育”醉汉父亲

民警被感动,闹事男子免于拘留

快报讯(见习记者 李彦 记者 李绍富)醉汉父亲打了公交售票员,警方欲拘留醉汉,结果醉汉的儿子就是不肯离开其父亲,还对父亲进行了一顿“教育”,见此情景,民警让双方协商解决此事,醉汉也免于拘留。

昨天晚上9时许,一满面红光的男子带着一个4岁的男孩,在泰山新村站,登上了盐浦线的公交车。上车后,男子点了根香烟。车上乘客较多,售票员便劝说男子将香烟灭掉,结果该男子不但香烟不灭,还开始骂售票员。纠纷开始了,车上众人见状纷纷指责吸烟男子。可大家未料到,就在众人指责声中,男子对着售票员就是两个巴掌过去。售票员被打后,车上乘客

报警。民警赶到现场发现,男子浑身酒气,还不承认自己喝过酒,也拒绝向售票员赔礼道歉。无奈之下,民警准备将其离开其父亲,还对父亲进行了一顿“教育”,见此情景,民警让双方协商解决此事,醉汉也免于拘留。

就在此时,令人惊讶的一幕发生了,听说民警要将爸爸带到派出所,男子4岁的儿子赶紧一把抱住其的小腿,不让民警将男子带走。小男孩说:“爸爸,你以后再也不要说脏话了,也不要打人了。我们给阿姨道歉好不好?”并一个劲地求民警让他爸爸承认错误,放他们回家。

民警见此情景,深受感动。男子在儿子劝说下,也赶紧向售票员赔礼道歉。见双方协商解决此事,民警对男子提出批评后,也免于了拘留。

婴儿母亲喝高了大踹厕所门

满月酒变成“一锅粥”

快报讯(记者 赵守诚) 本是高高兴兴庆祝孩子满月,一大家子在饭店吃满月酒,谁知道为争上厕所的芝麻大小事,一家人与饭店伙计干起架来,最后惊动了警察,喷施辣椒水才平息了事态。

前天是周五,居民杨老先生家孙子满月,当天晚上,请来七八个亲戚在热河南路一饭店大摆宴席。丰盛的酒菜、可爱的婴儿,让一家老小欢乐开怀。

大家酒到杯干,婴儿母亲也不自觉地喝高了,喝到晚上9点多钟时,她起身上厕所,饭店厕所里有人,门从里面锁了。她先是敲了敲门,里面喊“有人,等等”。过了一会儿,门还没开。她忍不住又重重敲

门,嗓门也抬高了八度:“你怎么还没好?磨蹭什么呀?”敲门的动作也大了,她越等越不耐烦,最后抬起了脚踢向厕所门。

又等了会,里面人才出来了,原来是饭店的女服务员,两人话不投机,当即大吵起来,进而动起了手,互相撕扯。杨老先生的家人与饭店伙计闻讯赶来,双方互不相让,发生肢体冲突。有人打110报警,警察赶来劝解,可有人酒喝得太多了,挥手想打警察,警察被逼喷辣椒水,争斗双方才安顿下来。经警察调解,杨家人赔偿了踢坏的厕所门,服务员头发被扯掉一大把,杨家人也赔了不少钱。

住在五楼,也敢翻窗出去

小孩被困遮阳篷直喊救命

快报讯(见习记者 张淑娟)“救命,救命啊!”昨天上午,一名12岁的小男孩被困在了自家窗台的遮阳篷上,上下不得,急得眼泪都快掉下来了,嘴里不住地喊着救命。

昨天上午8点左右,家住浦口区浦建村1栋的杨老太太,突然听到有个孩子带着哭腔的喊叫声:“救命,救命,我下不来了。”她抬头一看,“不得了了,有个孩子挂在五楼的遮阳篷上了。”杨老太太说,当时她的心都提到嗓子眼了,紧张得出了一身汗。

男孩身穿绿色条纹衫,双脚微微踮起,踩在一个一米多长的遮阳篷上。他的双手紧紧扒着阳台的窗户,不时侧转头往楼下看。杨老太太赶紧打电话向110求助,几个邻居

也都围了过来。“千万不要动,手抓紧啦!不要担心,警察很快就来了!”杨老太太朝孩子喊道。

据邻居刘先生介绍,这个小男孩的父母是做铝合金生意的,一大早就出门了。不知怎么回事,把孩子一个人锁在了房间里。“可能是孩子顽皮,在屋子里呆不住,就想翻窗出去玩,不料被困在了遮阳篷上,上不能上下不能下,不敢动了。”

几分钟后,浦口110特巡警赶到,从邻居家的阳台进入小男孩家,一把抓住小男孩,把他从窗口拽了进去。一直到被救上来时,小男孩的父母都没有回来。楼下的杨老太太见小男孩安然无恙,长长地舒了一口气。

天降带刺木板 砸伤晨练老人

一个脑外伤,一个颅内骨折

快报讯(记者 解璐) 昨天上午,两名正在刘伯承广场晨练的老太太被高空坠落的木板砸中,一名老太太脑外伤,另外一名老太太颅内骨折,生命垂危。

昨天上午7点半,六十多岁的张老太太和王老太太正在刘伯承广场晨练,在她们身后就是一处工地,工地上正在紧锣密鼓地施工。

两名老太太伸腿弯腰正锻炼得兴起,只听“轰隆”一声,一块一平方米,上面还有铁钉的木工板从工地上位于二十楼的塔吊上坠落,木板

正巧砸中两名老太太的头部,她们“啊”地叫了一声,倒在了地上。张老太太的头部顿时血流如注,而王老太太当场昏了过去,虽然没有流血,但是脑袋上起了一个大包。

急救车赶到现场后,将两位老人送到了附近的医院。经诊治,张老太太虽然头部流血,但属于脑外伤。昏迷的王老太太则被砸成了颅内骨折,伤情较重,需要住院等待进一步观察。随后,工地负责人也赶到了医院探望伤者。

(蔡先生爆料奖60元)